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3
Oblicz: (— é]
2

Oblicz: (a4 -a3):a2
Oblicz: /25 ++/16
Oblicz: /4900

Wykonaj pierwiastkowanie: 3/27x"y"

3
Wykonaj pierwiastkowanie: 3 &
1000y
Oblicz: ‘/52:1/2L
3 25

Wylgcz czynnik przed znak pierwiastka 3/250

9. Wlacz czynnika pod znak pierwiastka /5
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28.

=)
Oblicz: (g]
3
-1 =)
Oblicz: (i] +(l]
4 3

Usun niewymierno$¢ z mianownika: ﬁ

Rozwigz rownanie: 2x/3 =6
Oblicz: +/3:3-4-5-5-4

Rozt6z liczbg na czynniki pierwsze 1 wylacz czynnik przed znak pierwiastka: 1432
Oblicz: (V2]
Oblicz: /757

3-243

Usun niewymierno$¢ z mianownika: a3

Oblicz: (132 -38 2

-2 -1
Oblicz: 3(1) —4-(1)
2 3

Oblicz: 32 -27+6°
Wilacz czynnika pod znak pierwiastka 43\/19_2

Wylacz czynnik przed znak pierwiastka /40
Oblicz: /25 :3 %

Wylgcz czynnik przed znak pierwiastka 3/24
Oblicz: 10

-2 2
Oblicz: (z] : (1]
3 4

Usun niewymierno$¢ z mianownika: F
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1 -2
Oblicz: (3—)

4
Oblicz: /54 :3/2
Oblicz: /5 V2 -410
Oblicz: /144-169-2,25

Oblicz: /339
2 6 3
Oblicz: (2)-(=2)"-(=2)

),

Oblicz: | /i
25
Oblicz: v/4-9-16

Wykonaj pierwiastkowanie: /64a’bh’c"”

Oblicz: /32 :4/2

Wylacz czynnik przed znak pierwiastka /27

Wilacz czynnika pod znak pierwiastka 2Wa
-2
Oblicz: (lj +2°
2
Oblicz: \3(v/48 —+27)

Usun niewymierno$¢ z mianownika:

Oblicz: 4/4°

6+\/§
25

Ktora z podanych liczb jest wigksza: V3 czy V4

Oblicz: 37
Wylacz czynnik przed znak pierwiastka J52
Wylacz czynnik przed znak pierwiastka +/4a

3

/ a
Wykonaj pierwiastkowanie: 3|——
Y P 343

Wilacz czynnika pod znak pierwiastka 243
Wykonaj pierwiastkowanie: +/9a’

Oblicz: /5 -/20

Oblicz: +/100-625

Oblicz: y~/25 /16

Oblicz: 8 -4’

Oblicz: (32-3"):(37-3%)

Wylacz czynnik przed znak pierwiastka V99

Oblicz: /52 :4/13
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Oblicz: /14,4 -4/10
Oblicz: 4/64-16
Oblicz: /25 ++/16

3 5
Oblicz: ¢

a
Oblicz: [(2-3) +(-1)'[
Wykonaj pierwiastkowanie:  64m’n’

Oblicz: 1/12: 3E
4\ 16
Oblicz: 27! +3?

Usun niewymierno$¢ z mianownika: T

Oblicz: (/5 f

Rozwigz rownanie: x5=17
-2
Oblicz: (gj —4
4

Oblicz: 3/4-3/6 -39
Oblicz: /2764
Oblicz: /13 —-+/144
Oblicz: 27* -9
Oblicz: /4 -316

Oblicz: 5° -5~
. L 1,
Wilacz czynnika pod znak pierwiastka 5\/2

Oblicz: +/2°
Rozt6z liczbg na czynniki pierwsze 1 wylgcz czynnik przed znak pierwiastka: /864

Oblicz: \2(V18 ++/50)
Oblicz: 4/8100

Roz16z liczbe na czynniki pierwsze i oblicz warto$ci pierwiastkow: 3/729
4
C o . a
Wykonaj pierwiastkowanie: ,[—-

b2
Oblicz: /5 -4/125

Oblicz: \/E
16
Oblicz: +/4-9
Oblicz: @’ -a’-a-a*
Oblicz: 2° —(3% -27)
Rozt6z liczbg na czynniki pierwsze 1 oblicz wartosci pierwiastkow: 484

Oblicz: /120 :4/30

Oblicz: 81* -9°
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94. Wlacz czynnika pod znak pierwiastka 576
95. Oblicz: 2° —(3* —2°)
3

96. Oblicz: 43

24

97. Wylacz czynnik przed znak pierwiastka /162



